

2021我们一起走过



今天让我来陪你

关键词:
幸福来敲门

1月13日,“2021,让幸福来敲门!”暖心公益行动正式启动。活动期间,本报记者与爱心志愿者相继走近呼和浩特市保全庄农贸市场、呼和浩特市回民区新月小区等多个老旧小区、工地,为春节无法回家的基层工作者和孤寡老人送去象征吉祥的大红灯笼、中国结和新春对联,为他们送去特别的新春祝福。为了向春节期间还坚守在岗位的城市美容师表达敬意,本报特地为赛罕区环卫工人举办了一场专属生日会,共话新年愿景。还邀请化妆师走进呼和浩特市和林县盛乐镇新营子行政村移民新村,为患有重症肌无力的段凤仙母女圆梦“美丽”,送去新春祝福。

关键词:
九九重阳节

“九月九”是登高赏秋、饮宴祈福、敬老爱老的节日,《北方新报》发起“今天让我来陪你”重阳节空巢老人关爱计划公益活动。10月14日,本报组织志愿者和爱心人士走进呼和浩特市赛罕区人民路街道办事处仕奇社区,为社区居民献上精彩纷呈的系列节目,送去了残疾人移位机、空气循环扇、投影仪等物品,为来自5个家庭的空巢老人现场圆梦,并陪伴社区几十名老年人切蛋糕、吃饺子,一起欢度重阳节。

关键词:
“益起过中秋”

9月2日,本报联合爱心企业发起2021“益起过中秋”活动。经过精心策划和前期准备,本报记者带领志愿者们走进乌兰察布市察右中旗巴音中心校,看望了这里的留守儿童,并送去爱心书籍、月饼和学习用品等礼物,还邀请呼和浩特市专业教师教授特色艺术课程。中秋节前夕,特地邀请5位留守儿童来到呼和浩特,组织爸爸妈妈、爷爷奶奶和留守儿童一起感受城市的日新月异,不仅让孩子们尝到了许多“人生第一次”,也激励他们好好学习,通过知识改变命运。

为环卫工人集体过生日



关键词:
为首府添新绿

4月22日,《北方新报》第九届大型植树公益活动启动,并向社会发出“我为首府添新绿 无限春意在身边”行动倡议,邀请广大读者相约新报读者林,共续绿缘。倡议发出后,共有500多名新老读者报名参加,报名人数为历年之最。在5月9日母亲节这天,500多名新老读者齐聚大青山哈拉沁沟,在《北方新报》读者林种下900多株绿植,为地球母亲再添一件绿衣。从2012年起,北方新报每年都会组织读者到大青山哈拉沁沟义务植树。9年间,近3000名新老读者在北方新报读者林种下上万株苗木,600多亩荒山披上了绿衣。

关键词:
“针心针意”

11月18日,《北方新报》联合爱心企业连续第三年发起“针心针意”大型暖冬公益行动,征集爱心志愿者一起组队编织厚实的手套、保暖的围巾、舒适的帽子等过冬衣物,和热心市民捐赠的其他礼物混装成“盲盒”,送到留守儿童手里,为他们营造一个“暖冬”。为期一个月的时间,活动组委会深入到乌兰察布市凉城县天成乡中心校、清水河县老牛湾镇单台子小学、毕克齐镇民族学校,为上百名留守儿童带去温暖。

《北方新报》自创刊以来始终坚持做好各项公益活动,联合社会公益力量走社区、进农村、入厂矿,用爱心行动帮助困难群众解决实际问题。2021年,本报组织发起各类公益活动70余场,得到了读者广泛关注和一致好评。文/北方新报正北方网记者 张巧珍

公益之路



第九届大型植树公益活动在荒山植绿



“针心针意”志愿者教孩子们唱歌